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Mönster 
nr: 810-

10929  
Plagg: Filt OCH Kudde i Sirdar Jewelspun Ombre Aran 
Svårighetsgrad: Lätt 
Garn: Jewelspun Ombre Aran, 400 g, färg 100 Rainbow Glow 
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Mått 

Plagg Mått 

Filt (cirka) 92 cm × 120 cm 

Kudde 52 cm × 52 cm 

 
Garnåtgång: 

• Filt: 2 nystan 
• Kudde: 1 nystan 

Tillbehör: 
• 1 par stickor 5 mm  
• 1 inne kudde 52 cm × 52 cm (för kudden) 

 
Stickfasthet 
24 maskor × 24 varv = 10 cm × 10 cm i mönster med sticka 5 mm 
 
Förkortningar 
am = avig maska 
kfb = sticka en maska rätt genom både främre och bakre maskbågen (öka 1 maska) 
m = maska 
rm = rät maska 
k2tog = sticka 2 maskor räta tillsammans 
lyft 1 m rätt, 1 rm, drag över = lyft 1 maska rätt, sticka nästa maska rätt, dra den lyfta 
maskan över 
 
Filt 
Lägg upp 221 m med stickor 5 mm. 
Nästa varv (ett varv från rätsidan): Sticka rätt varvet ut. 
1:a varvet: Sticka 8 rm, *sticka 2 rm tills, sticka 4 rm, kfb (öka i nästa m), sticka 5 rm*, 
upprepa från * till de sista 9 m, sticka 2 rm tills, sticka 5 rm, kfb (öka i nästa m), sticka 1 
rm. 
1:a varvet bildar mönstret. 
Fortsätt i mönster som angivet tills filten mäter cirka 120 cm, avsluta med ett varv från 
rätsidan. 
Maska av. 
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Kudde 
Lägg upp 125 m med stickor 5 mm. 
Nästa varv (ett varv från rätsidan): Sticka rätt varvet ut. 
Fortsätt i mönster som angivet för filten tills kuddens framstycke mäter cirka 104 cm, 
avsluta med ett varv från rätsidan. 
Maska av. 
 
Slutförande – Kudde 
Vik kuddens framstycke på mitten och sy ihop kantsömmarna. 
Fuktiglägg kuddfodralet och låt torka helt. 
Sätt i kudden och sy ihop uppläggningskanten med avmaskningskanten. 
 
Slutförande – Filt 
Spänn ut filten till angivna mått på en matta. Täck med fuktiga dukar och låt torka helt. 
Följ tvättanvisningarna på garnbanderollen för ytterligare skötselanvisningar. 
 


